

ОТЗЫВ

научного руководителя профессора, д.м.н. Винарова А.З. на заочного аспиранта Института урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)

Рустамова Маарифа Назир оглы

Рустамов М. Н. в 2014 году окончил ГБОУ ВПО Казанский Государственный Медицинский Университет Минздрава России по специальности «Лечебное дело». В 2017 году окончил ординатуру на специальности урология. В настоящее время она является аспирантом 4-го года обучения заочной формы Института урологии и репродуктивного здоровья человека. За время обучения в аспирантуре он успешно справлялся со всеми поставленными задачами, предусмотренными учебным планом. Все кандидатские экзамены были сданы им в срок.

Диссертационная работа Рустамова М. Н. на тему «Нарушения семяизвержения после оперативного лечения гиперплазии предстательной железы» выполнена на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.13 Урология и андрология

В процессе работы над диссертацией Рустамов М. Н. проявил умение самостоятельно анализировать и систематизировать литературные данные, критически оценивать полученные результаты при проведении исследований. Он зарекомендовал себя как ответственный и грамотный специалист, способный к творческому мышлению, к умению анализировать результаты исследований. Он настойчив в достижении поставленной научной цели.

Рустамова М. Н. отличается высоким стремлением повышать свою квалификацию. Он владеет английским и турецким языками. Свои знания английского языка успешно использовал при написании обзора литературы и выступлении на международных конференциях.

В процессе выполнения диссертационной работы Рустамовым М. Н. были освоены и использованы современные научные подходы, полученные результаты обработаны с использованием адекватных статистических методов. Он способен самостоятельно выполнять все этапы диссертационного исследования: от определения цели, задач, методологии исследования, сбора и

обработки данных до интерпретации, апробации, внедрения результатов исследования и написания научных публикаций.

По теме диссертации опубликовано 5 научных работах, в том числе 1 статья – в журнале, индексируемом в международной базе данных Scopus, 3 статьи – в рецензируемых российских журналах, рекомендуемых для публикации к защите кандидатских и докторских диссертаций.

Результаты научных исследований по диссертационной работе были представлены на международном уровне (41-й Конгресс международного общества урологов «41st Congress of Societe Internationale d'Urologie », Дубай, ОАЭ)

Рустамова М. Н. можно охарактеризовать как последовательного, настойчивого, способного, творчески активного молодого ученого с высоким уровнем мотивации, с достаточным уровнем теоретической подготовки и экспериментальных навыков. Диссертационная работа Рустамова М. Н. на тему «Нарушения семяизвержения после оперативного лечения гиперплазии предстательной железы» выполнена на современном научном и методическом уровне, является законченным научным исследованием на актуальную тему, имеющим теоретическое и практическое значение для урологии.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор

Института урологии и репродуктивного здоровья человека

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)

Винаров Андрей Зиновьевич



Конжерова О. В.

